

28 ИЮНЬ 1972



Театр — селу

Под таким девизом провела месячник показа спектаклей сельским труженикам республиканский театр русской драмы. За это время театр показал более 20 спектаклей, причем побывал не только в районных центрах, но и во многих селах республики, где до этого творческий коллектив бывал редко.

С большим интересом отнеслись зрители селений Лескен, Сурх-Дигора, Тарское, Хумалаг, Дарг-Кох к выступлениям театра. На каждый спектакль зрителей приходило значительно больше, чем могли вместить залы клубов и домов культуры. Каждый спектакль воспринимался горячо и одобрительно.

Четыре спектакля показал театр в Моздокском районе, три — в Ирафском районе, а в станице Архойской была дана премьера театра спектакль «В этом миллом старом доме». Подсобные цехи театра изготовили для этой премьеры специальное приспособление, заменяющее поворотный круг на сцене.

Сельским труженикам были показаны спектакли «Полковник Ксанти», «На всякого мудреца довольно простоты», «Пока арба не перевернулась», «Сослуживцы», «Уходят женщины» и др.

Месячник «Театр — селу», посвященный 50-летию образования СССР, предусматривал не только показ спектаклей в селах республики, но и коллективные просмотры сельскими тружениками в театре, помощь сельской художественной самодеятельности и т. п.